



VERSENYKIÍRÁS

AZ OKTATÁSI HIVATAL PÉCSI PEDAGÓGIAI OKTATÁSI KÖZPONTJA ÁLTAL MEGHIRDETETT

**Négy megye Fejér Lipót regionális matematikaversenye - Baranya, Somogy, Tolna és
Zala megye középiskolás (11-12. évfolyamos) diákjainak részvételével
2018/2019. tanév**

A verseny pedagógiai célja:

A verseny célja az iskolák matematikai tehetséggondozásának segítése azáltal, hogy lehetőséget biztosít a kiemelkedően tehetséges tanulók egymással való megmérettetésére a több, mint fél évszázados hagyományok megőrzésével. Az egyes fordulókban kitűzött feladatok igazodnak a kerettantervi követelményekhez, ugyanakkor a szükséges ismeretek magasabb szintű alkalmazását igénylik.

A verseny kategóriái:

- 11. évfolyam gimnázium,
- 11. évfolyam szakgimnázium,
- 12. évfolyam gimnázium,
- 12. évfolyam szakgimnázium:

A felsorolt négy kategóriában egyéni- és csapatversenyt is hirdetünk. A csapat eredményét az adott kategóriában egy iskolából érkező három legeredményesebb versenyző pontszámának összege határozza meg.

- Iskolák közötti verseny:

Az iskolák közötti verseny eredménye a 11. és 12. évfolyamos csapatok pontszámának összegeként alakul ki.

A verseny jellege, részei:

A megyei- és a regionális forduló is központi írásbeli feladatsor megoldásából áll. Mindkét forduló feladatsorait a Pécsi POK által felkért független szakértő állítja össze. A feladatok megoldására fordítható idő 180 perc.

Nevezés a megyei fordulóra: A területileg illetékes POK-okban megszokott módon.

Nevezési határidő: 2018. október 25.

Nevezési díj: nincs

A verseny fordulói:

1. megyei forduló:

A megyei forduló időpontja: 2018. november 8. 14:00-17:00 óra

A megyei forduló írásbeli feladatait a Pécsi POK **2018. november 5-ig** eljuttatja a területileg illetékes POK-oknak, akik továbbítják azt az adott megyei forduló helyszínére. A megyei forduló feladatainak sokszorosításáról a helyszínt biztosító iskola gondoskodik a szükséges példányszámnak megfelelően, a titkosítás szabályainak betartásával.

A megyei forduló dolgozatait a nevező iskolák tanárai javítják és értékelik az adott megyében megszokott módon. A megyei forduló javítását követően az adott *megyei szervező* az összesített eredményeket **2018. december 4-ig** eljuttatja az illetékes POK-nak, és az adott megyében megszokott módon eredményt hirdetnek.

A regionális döntőben a megyénkénti, évfolyamonkénti résztvevők száma:

- 11. évfolyam diákjai: 6 fő
- 12. évfolyam diákjai: 6 fő

A *területileg illetékes POK-ok* a regionális döntőbe továbbjutó, megyénként és évfolyamonként 6-6 legeredményesebb versenyző adatait elküldik a Pécsi POK versenyek.pokpecs@oh.gov.hu címére **2018. december 6-ig**.

2. regionális forduló (döntő):

A regionális forduló időpontja: 2019. január 31. 10:00-13:00 óra

Regisztráció: 9:00 órától a helyszínen

A regionális forduló írásbeli feladatait a Pécsi POK eljuttatja a verseny helyszínére.

A regionális forduló helyszíne: Pécsi Janus Pannonius Gimnázium
7621 Pécs, Mária u. 2-4.

A regionális forduló dolgozatait a fordulóba továbbjutó iskolák (kísérő) tanárai javítják és értékelik. (A versenyzők nem hozzák magukkal a megyei fordulóban elért pontszámukat.) A megyék közötti *évfolyamonkénti* csapatverseny eredményét - a hagyományoknak megfelelően - az adott évfolyamon egy megyéből érkező öt legeredményesebb versenyző pontszámának összege határozza meg. A megyék közötti *összesített* csapatverseny eredménye a 11. és 12. évfolyamos csapatuk pontszámának összegeként alakul ki.

A verseny témája, ismeretanyaga:

A versenyen a 11.-es tanulók a 9-10. évfolyam tananyagából, a 12-es tanulók a 9-11. évfolyam tananyagából kapnak feladatokat a kerettantervi követelményeknek megfelelően.

Használható segédeszközök, melyekről a versenyzők gondoskodnak:

A versenyen *függvénytáblázaton*, szöveges adatok tárolására és megjelenítésére *nem* alkalmas zsebszámológépen ill. *szerkesztőeszközökön* kívül más segédeszköz nem használható.

A dolgozatokat a tanulók név nélkül, **kódszámmal** ellátva írják, a visszakódolásra a javítást követően kerül sor. A verseny során minden feladat megoldását részletesen indokolni kell. Teljes pontszám csak hiánytalan indoklásért adható.

Az egyes feladatok második vagy további megoldását csak az egyéni kategóriák első három helyének valamelyikén kialakuló **holtverseny** esetén értékeljük plusz ponttal. Ilyenkor ennek figyelembevételével döntjük el a helyezéseket.

A verseny díjai:

A verseny első három egyéni helyezettje (a megyei fordulóban kategóriánként, a regionális fordulóban évfolyamonként) díjazásban és oklevélben részesül, melyet az Oktatási Hivatal tanév végi ünnepélyes díjkiosztóján kapnak meg a díjazottak saját megyéjükben. A csapatversenyek díjazottjai oklevelet kapnak. A regionális döntőn 1. helyezett megye csapata egy évre elnyeri a Fejér Lipót vándorkupát.

(A vándorkupát az előző évi győztes megye csapata a regionális forduló napjáig visszajuttatja a Pécsi Janus Pannonius Gimnáziumba.)

A verseny ütemezése:

2018. október 25. (csüt.)	- nevezési határidő a megyei fordulóra
2018. november 08. (csüt.) 14:00-17:00 óra	- a megyei forduló időpontja
2018. december 06. (csüt.)	- nevezési határidő a regionális fordulóra (illetékes POK-ok küldik a Pécsi POK-nak)
2019. január 31. (csüt.) 10:00-13:00 óra	- a regionális forduló/döntő időpontja (előtte regisztráció)

A szervezők elérhetősége:

Szervezési, nevezési, adminisztrációs kérdések esetén:

Szelesteiné Czopf Krisztina referens

Pécsi Pedagógiai Oktatási Központ (Pécsi POK)

Telefon: 1/477-3170

Email: versenyek.pokpecs@oh.gov.hu

Szakmai kérdésekben:

Lehőcz Mária

Pécsi Janus Pannonius Gimnázium

7621 Pécs, Mária u. 2-4.

Telefon: 72/310-911

Email: isi@janus-pecs.sulinet.hu

Pécs, 2018. szeptember 13.



Ritter Betty
főosztályvezető

Oktatási Hivatal Pécsi Pedagógiai Oktatási Központ

